
 
GOBERNU BATZORDEA  COMISIÓN DE GOBIERNO 

OHIKO BILKURA TELEMATIKOA  SESIÓN ORDINARIA TELEMÁTICA 

   

Bilera-eguna: 2020ko ekainaren 17an  Día de la reunión: 17 de junio de 2020 

Ordua: 09:30  Hora: 09:30 

Tokia: Egigurentarren, 2 (EIBAR)  Lugar: Egigurentarren, 2 (EIBAR) 

https://us02web.zoom.us/j/81431691988?pwd=QVBhWFNTYmhWUXRMTzJCbnFsdzdPQT09 

   

Alboan aipaturiko jaun-andreei dei egiten diet honako zerrenda 

honetako gaiak aztertzeko, bilera telematikoan, nahitaezkoa 

baita –salbuespen moduan– biltzeko modu hori onartzea, 

deklaratutako alarma egoera eta COVID-19k eragindako 

osasun krisialdia direla eta. 

 Cito a los/as señores/as al margen mencionados/as, para tratar 

los asuntos del orden del día abajo señalados, en sesión 

telemática, siendo preceptiva la aprobación de esta forma de 

celebración, de caracter excepcional, motivada por el estado 

de alarma y de crisis sanitaria por COVID-19 decretados. 

   

2020ko ekainaren 10ean  10 de junio de 2020 

  

Egigurendarren kalea, 2 behea  –  439 Posta-kutxatila  –  CIF: G-20.079703  –  Tfnoa.: 943/70.07.99  –  p.e.: debabarrena@debabarrena.eus  –  20600 EIBAR (Gipuzkoa) 

PRESIDENTEA – PRESIDENTE   

Iosu Arraiz Aramburu (Elgoibar)   

BOKALAK – VOCALES   

Pedro Escribano Ruiz de la Torre (Eibar)   

Rosa Mª Cid Seara (Ermua)   

Iñigo Loyola Garate (Elgoibar)   

Gilen García Boyra (Deba)   

Ruben Andonegi Belaustegi (Mutriku)   

Abel Olaizola Alberdi (Soraluze)   

Iñaki Arregi Uria (Mendaro)   

Igor Aguirre Barrientos (Mallabia)   

IDAZKARIA – SECRETARIO   

Raquel Olaizola Cortina   

   

   

GAI-ZERRENDA – ORDEN DEL DÍA 

   

1. 2020ko maiatzaren 27ko bilkuretako akten zirriborroak 

irakurtzea eta, hala badagokio, onartzea. 

 1. Lectura y aprobación, si procede, de los borradores de las 

actas de las sesiones de fechas 27 de mayo de 2020. 

2. Kontuak. Aurrekontuaren kudeaketari buruzko informazioa. 

Fakturen ordainketa onartzea. Aurreko hileko nomina 

ordaintzeko jarraitutako prozedura onartzea. Nomina 

aurreko hilekoarekin koadratzea. Aldaketak justifikatzea. 

Gizarte Segurantzari dagokion enpresa kuota aintzat 

hartzea. Langileen Sailaren txostena, ordainsari 

kontzeptuak indarrean dagoen legedira egokitzeari 

buruzkoa. Presidentearen eskuordetza onartzea, hil 

honetako nominaren kudeaketa eta betearazpena onar 

ditzan, egindakoaren berri emanez. 

 2. Cuentas. Información de la gestión presupuestaria. 

Aprobación pago facturas. Aprobación del procedimiento 

seguido para el pago de la nómina del mes anterior. 

Cuadre de esta con la del mes anterior que corresponda. 

Justificación de las variaciones. Reconocimiento de la 

cuota patronal a la Seguridad Social. Informe del 

Departamento de personal de adecuación de los conceptos 

retributivos a la legislación vigente. Aprobación de la 

delegación al Presidente para aprobar la gestión y 

ejecución de la nómina del mes en curso dando cuenta de 

lo actuado en la siguiente sesión. 

3. Langileak.  3. Personal. 

3.1. Onartzea aurreko hilabetean eta hilabete honetan, 

bileraren egunera arte, aldi baterako kontratuak. 

Epemugak. Egindako luzapenak onartzea. Kontu 

ematea absentismo-mailari buruz. 

 3.1. Aprobar la relación de contratos laborales temporales, 

que incluye los correspondientes, al mes anterior y 

mes en curso hasta la fecha de la sesión. 

Vencimientos. Aprobación de las prórrogas 

realizadas. Dación de cuenta del nivel de absentismo. 

3.2. Onartzea goragoko kategoriako funtzioak edo aldi  3.2. Aprobación de funciones de superior categoría o 
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baterako lanpostuen mugikortasuna, zerbitzuetako 

arduradunek proposatutakoak, eta, hala badagokio, 

aparteko orduak eta dietak. 

movilidad de puestos de trabajo de duración temporal, 

propuestas por los Encargados de los servicios, y, en 

su caso, de las horas extraordinarias y dietas. 

3.3. 72.575.320-Q zenbakidun NANa duenaren idatzia, 

kategoria handiagoko lanengatiko plusari eta horrek 

berekin dituen erantzukizun eta betebeharrei uko 

eginez. Bidezko erabakia hartzea. 

 3.3. Escrito de D.N.I. núm. 72.575.320-Q, renunciando al 

plus por trabajos de superior categoría y a las 

responsabilidades y obligaciones que ello conlleva. 

Adopción del acuerdo que sea oportuno. 

3.4. 72.673.098-K zenbakidun NANa duenaren eskaria, 

norbere arazoengatik ordaindu gabeko baimena 

hartzeko. Onartzea, hala badagokio. 

 3.4. Solicitud de D.N.I. núm. 72.673.098-K de permiso no 

retribuido por asuntos propios. Aprobación si procede. 

3.5. 72.580.632-S NAN zenbakia duen eplegatuak 

egindako antzinatasuna aitortzeko eskaera. Onartzea, 

hala badagokio, erabaki proposamena. 

 3.5. Solicitud formulada por el empleado con D.N.I. núm. 

72.580.632-S, de reconocimiento de antigüedad. 

Aprobación, si procede, de la propuesta de acuerdo. 

3.6. 30.656.190-L zenbakidun NANa duenak aurkezturiko 

idatzia, bere lanpostuari buruzko proposamen zehatza 

eskatuz. Bidezko erabakia hartzea. 

 3.6. Escrito presentado por D.N.I. núm. 30.656.190-L, 

solicitando una propuesta concreta referente a su 

puesto de trabajo. Adopción del acuerdo que resulte 

oportuno. 

4. Kontratazioa. Indarrean dauden kontratuen eta horniduren 

zerrenda, hasiera eta bukaera-data eta aurrekontu-

betearazpenaren egoera adieraziz. Kontratu txikien 

zerrenda. Gipuzkoako Kontratazio Zentralarekin 

izenpetutako kontratuen zerrenda. 

 4. Contratación. Relación de contratos y de suministros en 

vigor, con indicación de la fecha de inicio y de finalización y 

del estado de ejecución presupuestaria. Relación de 

contratos menores. Relación de contratos suscritos con la 

Central de Contratación de Gipuzkoa. 

5. Kontratazioa. Onartzea, hala badagokio, Gipuzkoako 

Kontratazio Zentralak proposatzen duen esleipena, 

langileen bizi aseguruaren eta istripuen polizak 

kontratatzeko. 

 5. Contratación. Aprobación, si procede, de la adjudicación, 

que propone la Central de Contratación de Gipuzkoa, para 

la contratación de pólizas de seguro de vida y accidentes 

del personal. 

6. Kontratazioa. Aurrealdeak garbitzeko eta kartelak kentzeko 

zerbitzua, Eibarko udalerrian, prozedura irekiaren bidez. 

Horri buruz eginiko txostena. Onartzea, hala badagokio, 

prozeduraren hasiera, eta kontratazioa eta gastua 

arautzeko pleguak. 

 6. Contratación. Servicio de limpieza de fachadas y retirada 

de carteles, municipio de Eibar, mediante procedimiento 

abierto. Informe a este respecto emitido. Aprobación, en su 

caso, del inicio del procedimiento, los pliegos reguladores 

de la contratación y del gasto. 

7. Kontratazioa. Zerbitzuak emateko fakturen eragozpen 

etenarazlea, hondakinak biltzeko zerbitzuei dagokienez. 

Presidentearen erabakiaren berri ematea. Onartzea, hala 

badagokio. 

 7. Contratación. Reparo suspensivo facturas de prestación de 

servicios, relativos a la recogida de escombros. Dación de 

cuenta de resolución de presidencia. Aprobación, si 

procede. 

8. Kontratazioa. Urruzunoko zabortegian (1. gunea) egin 

beharreko jarduketak kontratu txikien bidez esleitzeko 

 8. Contratación. Propuesta de adjudicación, mediante 

contrato menor, de las actuaciones a realizar en el 
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proposamena: vertedero de Urruzuno, zona 1: 

 Urteko ingurumen memoria egitea, 2020. urteari 

dagokiona, 2013ko urriaren 14ko Erabakiak eskatzen 

duenaren arabera. 

  Realización de la memoria ambiental anual 

correspondiente al año 2020, según lo requerido en 

Resolución de 14 de octubre de 2013. 

9. Kontratazioa. Urruzunoko zabortegian (2. gunea) egin 

beharreko jarduketak kontratu txikien bidez esleitzeko 

proposamena: 

 9. Contratación. Propuesta de adjudicación mediante contrato 

menor, de las actuaciones a realizar en el vertedero de 

Urruzuno, zona 2: 

 Gasak karakterizatzeko bost putzu egiteko obrak.   Obras de ejecución de cinco pozos para caracterización 

de gases. 

10. Olioa biltzeko zerbitzua emateko kontratua derrigorrez 

luzatzeko erabaki proposamena. Horren esleipen 

prozedura berria izapidetze fasean dago, baina kontratua 

ezin da sinatu egun indarrean dena amaitzen denerako. 

 10. Propuesta de acuerdo de prórroga forzosa del contrato 

de prestación del servicio de recogida de aceite, cuyo 

nuevo procedimiento adjudicación se halla en trámite 

pero sin que pueda ser formalizado el contrato al 

vencimiento del actual. 

11. Galde-eskeak.  11. Ruegos y preguntas. 

   

   

PRESIDENTEA – EL PRESIDENTE 

Iosu Arraiz Aramburu 

P.O. LA SECRETARIA 

   

   

   

Gai zerrendako puntuei buruzko espedienteak —deialdian 

bildurikoak— Debabarrena Eskualdeko Mankomunitatearen 

gobernu-organoko kideen eskueran daude, 

mankomunitatearen egoitzan, eta deialdia egiten den unetik 

beretik eskuratu ahalko dira, hain zuzen ere. 

 Los expedientes relativos a los puntos del orden del día, 

incluidos en la convocatoria, se hallan a disposición de los 

miembros del órgano de gobierno de la Mancomunidad 

Comarcal de Debabarrena, en la sede de la propia 

mancomunidad, pudiendo acceder a los mismos, desde el 

momento que se efectúa la convocatoria. 
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